

## **Dojmovi učenika sa putovanja i boravka u Sandnesu 2016.**

Super sam se zabavila u Sandnesu. Upoznala sam mnogo osoba i svi su veoma dragi, simpatični i uvijek voljni pomoći. Smatram da je norveški jezik jako lijep ali ujedno težak, čak sam uspjela naučiti par rečenica. Sandnes je predivan grad i sviđa mi se to što se većina mladih zalaže da njihov grad učine što sigurnijim. Uživala sam radeći na projektu u Sandnesu i provodeći vrijeme upoznavajući njihove običaje i kulturu. Nadam se da ću se jednoga dana moći ponovo vratiti u Norvešku i to na duže vrijeme.

*Dora Osmak*

Jako mi se svidio posjet Norveškoj. Rado bi se vratila kao gost, no mislim kako nikad nebi mogla tamo živjeti. Razlika između života u Hrvatskoj i Norveškoj je velika i više preferiram hrvatski način života. Ljude koje sam susretala bili su jako ljubazni i druželjubivi. Sandnes je jako lijep grad, kao i sama Norveška. Jedini nedostatak su vremenske nepogode. Drago mi je da sam zbog ovog projekta upoznala nove ljude i naučila nešto više o Norveškoj, posebice o sigurnosti.

*Kristina Višković*

Jako mi se svidjela Norveška, no vrijeme nije bilo baš pogodno. Upoznala sam mnoge drage ljude te vidjela ljepote Sandnesa. Vrlo mi je drago da sam zbog ovog projekta posjetila Norvešku te vidjela njihov način života koji se poprilično razlikuje od našeg, ali najbitnije da sam naučila više o vlastitoj sigurnosti.

*Roberta Žufić*

Do Norveške smo putovali avionom što je bio moj prvi let, tako da mi taj događaj sam po sebi događaj koji ću pamtiti čitav život. Prvog dana kada smo stigli osjetio sam veliko gostoprinstvo domaćina. Skrbnike svog prijatelja sam rijetko viđao jer smo neprestano bili izvan kuće, ali su bili doista dragi ljudi. Šetali smo na obližnjem brdu i okolo jezera. Oko jezera smo viđali razne domaće životinje, ali će mi najviše u sjećanju ostati krava koja je trčala prema nama štiteći svoju telad. U bijegu sam zapeo u blatu. Do koljena. Može se reći jako upečatljiv prvi dan. Ostatak provedenog boravka je prošao nevjerovatnom brzinom. Dva sam puta posjetio osnovnu školu koju pohađa moj

domaćin. Prvi sam put saznao da je to neki tip probne škole, sati im traju po 70 minuta, a mali odmori 10. Pitao sam ih sviđa li im se takav način rada, rekli su da im se ne sviđa. Prvi sam put sudjelovao sam na dva školska sata. Jedan je bio tjelesno zdravstvena kultura. Na tom smo satu hodali do vrha velikog brda. S vrha se vidio pogled koji oduzima dah, čak ni panorama na fotoaparatu nije uhvatila sve u jednom prizoru pa sam napravio dvije panoramske slike. Drugi su sat imali glazbenu kulturu. Tu sam se okušao u plesanju na pločama sa strelicama. Drugi posjet školi, moram priznati, nije bio zabavan koliko i prvi. Imali su sat norveškog jezika, na njemu su izrađivali reklamu za trgovinu. Imali su i sat njemačkog. Taj je sat bio interesantan jer ga je držala mlada žena koja nije profesorica. Bila je na zamjeni pa nije poznavala razred. Dala mi je da riješavam zadatke iz njemačkog. Još je komičnije bilo što je razlika u godinama između mene i „profesorice“ bila manja nego između mene i učenika. Nakon tog sata, imali su sat koji je zapravo mješavina tehničkog i fizike. Tu smo napravili maleni elektromotor. Kada je i to završilo, počeo je sat koji bih ja nazvao socijalna kultura. Tada smo gledali video na engleskom jeziku o ovisnostima. Teme su bile ovisnosti o: heroinu, LSD-u, propisanim lijekovima, snifanju i lijekovima koji ublažavaju bolove. To je dosta dugo trajalo, tako da je svaki puta kada bi započela nova tema nastalo opće negodovanje razreda.

Da se udaljim od škole. Upoznao sam se s tri različite vrste hrane koje su specifične za Norvešku. Lososa smo sami radili u jednoj školi, a domaćin mi je rekao da ne mogu otići iz Norveške bez da probam još dva jela, a to su smeđi sir i slatkiš koji jako podsjeća na Kit Kat, ali s mrvicu više čokolade. Sva mi se ta hrana svidjela. Video koji smo vidjeli na sastanku prije odlaska jako dobro opisuje moj boravak tamo. Sudjelovao sam u svim zadacima koji su nam bili dodijeljeni, ali je bilo izuzetno puno zabave pa se sav taj rad lako obavio.



*Paolo Tenčić*